












1 คณะส่ือสารมวลชน 24 24 4.6420 100.00
2 โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยรามค าแหง (ฝ่ายประถม) 22 22 4.7400 100.00
3 โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยรามค าแหง วิทยาเขตบางนา 22 22 4.9546 100.00
4 ส านักงานบริหารความเส่ียงและควบคุมภายใน 14 14 4.4196 100.00
5 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 13 13 3.4588 100.00
6 กองการเจ้าหน้าท่ี 12 12 3.8547 100.00
7 สาขาวิทยบริการจังหวัดอุดรธานี 12 12 4.1479 100.00
8 สถาบันศิลปวัฒนธรรมเฉลิมพระเกียรติ 11 11 4.9847 100.00
9 สาขาวิทยบริการจังหวัดนครศรีธรรมราช 11 11 4.8700 100.00

10 กองแผนงาน 10 10 4.2763 100.00
11 สาขาวิทยบริการจังหวัดลพบุรี 10 10 4.1603 100.00
12 สาขาวิทยบริการจังหวัดปราจีนบุรี 9 9 4.5815 100.00
13 สาขาวิทยบริการจังหวัดนครราชสีมา 9 9 4.6011 100.00
14 สาขาวิทยบริการจังหวัดกาญจนบุรี 8 8 4.4590 100.00
15 ส านักบริการทางวิชาการและทดสอบและประเมินผล 8 8 4.0663 100.00
16 สาขาวิทยบริการจังหวัดสุโขทัย 8 8 4.8070 100.00
17 สาขาวิทยบริการจังหวัดอุทัยธานี 7 7 4.9700 100.00
18 สาขาวิทยบริการจังหวัดอ านาจเจริญ 7 7 4.8857 100.00
19 สาขาวิทยบริการจังหวัดแพร่ 7 7 4.4251 100.00
20 สถาบันวิจัยสัตว์ในภูมิภาคเขตร้อน 6 6 3.8000 100.00
21 สาขาวิทยบริการจังหวัดตรัง 6 6 4.7900 100.00
22 สาขาวิทยบริการจังหวัดเพชรบูรณ์ 6 6 4.7000 100.00
23 สาขาวิทยบริการจังหวัดสุรินทร์ 6 6 4.4730 100.00
24 สาขาวิทยบริการจังหวัดขอนแก่น 5 5 4.7401 100.00
25 กองงานวิทยาเขตบางนา 3 3 4.7400 100.00
26 ส านักหอสมุดกลาง 2 2 4.6267 100.00
27 คณะเศรษฐศาสตร์ 31 29 4.2251 93.55
28 คณะศึกษาศาสตร์ 15 14 4.0981 93.33
29 คณะวิทยาศาสตร์ 28 26 4.2365 92.86
30 คณะบริหารธุรกิจ 14 13 4.0482 92.86
31 กองกลาง 12 11 4.3000 91.67
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ค่าคะแนน

สรุปรายงานผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI Template) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
(รอบ 12 เดือน) มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

หน่วยงานท่ีจัดท าตัวช้ีวัดบรรลุเป้าหมายของแผนฯ
 มากกว่าร้อยละ 50

ท่ี ช่ือหน่วยงาน
จ านวนตัวช้ีวัด

ท้ังหมด
จ านวนตัวช้ีวัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย

ร้อยละของการ
บรรลุเป้าหมาย
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32 ส านักประกันคุณภาพการศึกษา 12 11 4.5049 91.67
33 สถาบันภาษา 11 10 4.1828 90.91
34 สาขาวิทยบริการจังหวัดพังงา 10 9 4.6000 90.00
35 สาขาวิทยบริการจังหวัดชัยภูมิ 9 8 4.8222 88.89
36 คณะศิลปกรรมศาสตร์ 17 15 3.3064 88.24
37 สาขาวิทยบริการจังหวัดบุรีรัมย์ 8 7 4.3474 87.50
38 สถาบันบริการวิชาการทางอิเล็กทรอนิกส์ 8 7 4.1542 87.50
39 กองคลัง 7 6 3.5418 85.71
40 สาขาวิทยบริการจังหวัดหนองบัวล าภู 7 6 3.8852 85.71
41 สาขาวิทยบริการจังหวัดเชียงราย 7 6 4.4245 85.71
42 สาขาวิทยบริการจังหวัดเชียงใหม่ 7 6 3.9450 85.71
43 สาขาวิทยบริการจังหวัดนครพนม 26 22 3.6875 84.62
44 คณะมนุษยศาสตร์ 19 16 4.0428 84.21
45 กองอาคารสถานท่ี 12 10 3.8846 83.33
46 ส านักกีฬา 6 5 3.5687 83.33
47 กองบริการการศึกษา 11 9 3.3962 81.82
48 สถาบันการศึกษานานาชาติ 20 16 3.8375 80.00
49 ส านักงานตรวจสอบภายใน 5 4 4.9780 80.00
50 กองกิจการนักศึกษา 13 10 3.5816 76.92
51 ส านักเทคโนโลยีการศึกษา 4 3 3.0000 75.00
52 ส านักพิมพ์ 12 9 3.6534 75.00
53 โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยรามค าแหง (ฝ่ายมัธยม) 34 25 3.8256 73.53
54 สาขาวิทยบริการจังหวัดสงขลา 7 5 3.8486 71.43
55 สาขาวิทยบริการจังหวัดศรีสะเกษ 15 10 3.6205 66.67
56 โครงการปรัชญาดุษฎีบัณฑิตทางสังคมศาสตร์ 6 4 3.2719 66.67
57 ส านักงานสาขาวิทยบริการฯ ต่างประเทศ 3 2 3.6740 66.67
58 คณะรัฐศาสตร์ 23 15 3.3409 65.22
59 คณะสาธารณสุขศาสตร์ 26 15 2.9396 57.69
60 คณะทัศนมาตรศาสตร์ 16 9 2.9246 56.25
61 บัณฑิตวิทยาลัย 6 3 2.4650 50.00

ท่ี ช่ือหน่วยงาน
จ านวนตัวช้ีวัด

ท้ังหมด
จ านวนตัวช้ีวัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย

ร้อยละของการ
บรรลุเป้าหมาย

ค่าคะแนน

หน่วยงานท่ีจัดท าตัวช้ีวัดบรรลุเป้าหมายของแผนฯ มากกว่าร้อยละ 50 รวมท้ังส้ิน 61 หน่วยงาน
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1 คณะนิติศาสตร์ 52 24 2.5245 46.15
2 สถาบันคอมพิวเตอร์ 14 6 2.7132 42.86
3 คณะพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ 15 6 2.5880 40.00
4 สถาบันวิจัยและพัฒนา 21 7 1.7100 33.33

หน่วยงานท่ีจัดท าตัวช้ีวัดบรรลุเป้าหมายของแผนฯ น้อยกว่าร้อยละ 50 รวมท้ังส้ิน 4 หน่วยงาน

สรุปรายงานผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด (KPI Template) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
(รอบ 12 เดือน) มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

หน่วยงานท่ีจัดท าตัวช้ีวัดบรรลุเป้าหมายของแผนฯ
 น้อยกว่าร้อยละ 50

ท่ี ช่ือหน่วยงาน
จ านวนตัวช้ีวัด

ท้ังหมด
จ านวนตัวช้ีวัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย

ร้อยละของการ
บรรลุเป้าหมาย

ค่าคะแนน
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